
 

 

 

 

 
Львівською обласною організацією профспілки працівників освіти і науки 

України скеровано листа голові Львівської обласної державної адміністрації            
М. Мальському та директору департаменту фінансів Львівської обласної 
державної адміністрації О. Демківу щодо  відкликання з місць листа від 
19.08.2019 №12-516/0/19 Департаменту фінансів Львівської обласної державної 
адміністрації, як незаконного  (додається). 

Відповідним супровідним листом Департамент фінансів скерував 
керівникам фінансових органів та головам Об’єднаних територіальних громад  
для відома  та врахування в роботі лист  Міністерства  фінансів України від 
31.07.2019 № 07010-04-3/19654 «Про підвищення ефективності використання 
бюджетних коштів у сфері освіти та науки». Департамент фінансів у своєму 
листі зазначив, що комплектування шкільної мережі на 01.09.2019 необхідно 
провести з урахуванням зазначених пропозицій,  які викладені у листі 
Міністерства фінансів України № 07010-04-3/19654. 

З огляду наведеного, вважаємо, що Департамент фінансів Львівської 
обласної державної адміністрації перевищив свої повноваження та всупереч 
позиції, викладеній Міністерством фінансів у листі від 31.07.2019             
№ 07010-04-3/19654 «Про підвищення ефективності використання бюджетних 
коштів у сфері освіти та науки», який скерований на адресу Прем’єр-міністра 
України В. Гройсмана щодо  напрацювання відповідних  проектів нормативно-
правових актів зазначив, що  комплектування шкільної мережі на 01.09.2019 
необхідно провести уже з урахуванням зазначених пропозицій. 

Одночасно звертаємо увагу, що від імені учасників обласної серпневої 
зустрічі педагогічних працівників Львівщини, яка відбулась 21.08.2019 року,   
скеровані звернення до Прем’єр-міністра України та Міністра освіти і науки 
України, в яких зазначається, що пропозиції Міністерства фінансів України  є 
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неприпустимими та антиконституційними і не ведуть до покращення якості 
освіти. 

Жодних рішень Кабінетом Міністрів України щодо ініціатив Міністерства 
фінансів України, викладених у листі  «Про підвищення ефективності 
використання бюджетних коштів у сфері освіти та науки», не прийнято. 
Керуючись статтею 2 закону України «Про освіту» підзаконні нормативно-
правові акти не можуть звужувати зміст і обсяг конституційного права на 
освіту, а також визначених законом автономії суб’єктів освітньої діяльності та 
академічних свобод учасників освітнього процесу. 

Листи, інструкції, методичні рекомендації, інші документи органів 
виконавчої влади, крім наказів, зареєстрованих Міністерством юстиції України, 
та документів, що регулюють внутрішню діяльність органу, не є нормативно-
правовими актами і не можуть встановлювати правові норми. 

Враховуючи наведене, вважаємо, що супровідний лист від 19.08.2019     
№12-516/0/19 департаменту фінансів Львівської обласної державної 
адміністрації про комплектування шкільної мережі на 01.09.2019, яку необхідно 
проводити з урахуванням пропозицій Міністерства фінансів України, 
викладених у листі  «Про підвищення ефективності використання бюджетних 
коштів у сфері освіти та науки», є передчасним і незаконним та не може бути 
підставою для  комплектування шкільної мережі на 01.09.2019. 

 
 
  
 

З повагою, 
голова Львівської обласної 
організації профспілки працівників  
освіти і науки України                                                                       Марія Яцейко 
 

  


